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 :السؤال الأول 

 المصطلح العلمً الدال على كل من العبارات التالٌة: أواكتب بٌن القوسٌن الاسم  
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 :  السؤال الثالث

 ٌأتً تعلٌلا علمٌا دقٌقا : علل لما

 المهتزة كحركة دورٌة . الأطفال أرجوحةتصنف حركة  -1

.......................................................................................................................................... 
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.......................................................................................................................................... 
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 السؤال الرابع  :

 : فً الحالات التالٌة ماذا ٌحدث

 كما هو موضح بالشكل .للزمن الدوري للبندول البسٌط اذا زادت سعة الحركة التوافقٌة البسٌطة  - 1

 

........................................................... 

 

 للزمن الدوري للبندول البسٌط اذا زاد طول الخٌط الى أربعة أمثال ما كان علٌه . - 2

........................................................... 

 للزمن الدوري للبندول البسٌط اذا وضع على كوكب آخر عجلة جاذبٌته أربعة أمثال عجلة جاذبٌة الأرض . - 3

........................................................... 

 للزمن الدوري للبندول اذا وضع على كوكب آخر عجلة جاذبٌته ربع عجلة جاذبٌة الارض . - 4

........................................................... 

 ل المعلق الى المثلٌن .قول اذا زادت كتلة الثللزمن الدوري للبن - 5

........................................................... 

 للزمن الدوري للنابض اذا زادت كتلة الثقل المعلق الى أربعة أمثال ما كانت علٌه . - 6

........................................................... 

 .علٌهللزمن الدوري للنابض اذا استبدل بنابض أخر ثابت مرونته أربعة امثال ما كان  - 7
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 للزمن الدوري للنابض أو البندول البسٌط اذا زاد التردد الى مثلً ما كان علٌه . - 8
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 للزمن الدوري للنابض أو البندول البسٌط اذا قل التردد الى نصف ما كان علٌه . - 9
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 الرابع :السؤال 

 ما المقصود بكل مما ٌأتً :

 (هٌرتز.11تردد جسم مهتز ٌساوي)  -1

........................................................... 

 s  (4 . )زمن الدوري لجسم مهتز هو ال -2

........................................................... 

  (3  ) 



 الخامس:السؤال 

 حسب المطلوب: ةول المقارنة التالٌاجد أكمل

 الزمن الدوري للبندول الزمن الدوري لنابض وجه المقارنة

 ......................................... ......................................... أحد العوامل التً ٌتوقف علٌها

 

 السعة ( ωالسرعة الزاوٌة )  وجه المقارنة

 
y =20sin(100 t) 

 

 
......................................... ......................................... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (4 ) 

 

 
 

t )  π011y = 8 sin( 

 السرعة الزاوٌة السعه

 
......................................... ......................................... 



  السؤال السادس :

 لتكمل بها كل من العبارات التالٌة : إجابة( فً المربع المقابل لأنسب √ضع ) 

 من العوامل التالٌة لا ٌؤثر فً الزمن الدوري للبندول البسٌط: أي -1

          طول الخٌط                                     كتلة الثقل المعلق 

  فً موقع البندول الأرضٌةعجلة الجاذبٌة            طول الخٌط وكتلة الثقل المعلق 

 :عندما ٌنتقل الصوت  -2

                  ٌنتقل جزٌئات الوسط الناقل للصوت  الصوت       إلىٌنتقل السامع 

 لا تنتقل جزٌئات الوسط الناقل للصوت                أذن السامع  إلىٌنتقل مصدر الصوت 

 ( فإذا ترك لٌتحرك حركة توافقٌة بسٌطة فإن  1)  kg(  ومعلق فٌه كتلة مقدارها   111)   N/mنابض ثابت مرونته -3

 الزمن الدوري بوحدة ) الثانٌة ( ٌساوي : 

 13134                        13628                                3314                                6328 

 ( فان زمنه الدوري 4L( ثانٌة , فإذا أصبح طوله )      T( متر وزمنه الدوري )    Lبندول بسٌط طوله )  -4

 بوحدة) الثانٌة( ٌصبح: 

0.5 T                                        4 T                                           2 T                                      T      

 ( فان زمنه الدوري بوحدة) الثانٌة ( ٌساوي : 0.26)  m بندول بسٌط طول خٌطه  -5

 1325                           135                                    1                                      1363             

 ( فان تردد حركة هذا الجسم بوحدة الهٌرتز ٌساوي: s  11( اهتزازة خلال زمن قدره ) 21تحرك جسم مهتز فأكمل )  -6

131                              2                                      11                                  211 

 مقدار الزاوٌة التً ٌمسحها نصف القطر فً الثانٌة الواحدة : -7

 الزمن الدوري                                                السرعة الزاوٌة 

                                            التردد              السعة 

 

 

 

 (5  ) 



 

 ٌتناسب طردٌا مع :الزمن الدوري للبندول البسٌط فً المكان الواحد  -8

                                           كتلة الثقل المعلق كتلة الثقل المعلق وطول الخٌط 

                                                  طول الخٌط الجذر التربٌعً لطول خٌطه 

 المثلٌن ٌجب تغٌٌر طول خٌط البندول الى : إلىلزٌادة الزمن الدوري لبندول بسٌط  -9

  الأصلًمثلً الطول                                                     الأصلًنصف الطول  

 الأصلًالطول  أمثال أربعة                                              الأصلًربع الطول  

فان الزمن الدوري للنابض  N/m 100مرونتها  ثابتةمن الطرف الحر النابض مرن ٌهتز  4kgعلقت كتلة مقدارها -11

 بوحدة الثانٌة ٌساوي:

                0.1                               0.5                             0.2                          0.4π 

  عن علاقة الطول الموجً بالتردد لمصدر ٌولد موجات فً وسط مادي متجانس هو :برأفضل خط بٌانً ٌع -11

     f                                                       f                                                          f                                                                f                                            

 

 λ                                       λ    λ                                  λ               

                                                                                                                                          

  هو :عن العلاقة بٌن مربع الزمن الدوري للبندول البسٌط وطول خٌطه أفضل خط بٌانً ٌعبر -12

 T2                                                 T2                                                      T2                                                            T2                                           

 

 L                                       L    L                                  L               

                                                                                                                                          

  العلاقة بٌن الزمن الدوري للبندول البسٌط والجذر التربٌعً لطول خٌطه هو : أفضل خط بٌانً ٌعبرعن -13

 T                                                    T                                                        T                                                         T                                                

 

    √                                  √ 
             √                               √             

                                                                                                                                          

 (6  ) 



  عن العلاقة بٌن الزمن الدوري للبندول البسٌط والجذر التربٌعً لعجلة الجاذبٌة الأرضٌة للمكان هو : أفضل خط بٌانً ٌعبر -14

 T                                                    T                                                        T                                                         T                                                

 

    √                                  √ 
             √                               √             

                                                                                                                                          

  أفضل خط بٌانً ٌعبرعن العلاقة بٌن الزمن الدوري للنابض والجذر التربٌعً لكتلة الثقل المعلق به هو : -15

 T                                                    T                                                        T                                                         T                                                

 

    √                               √ 
             √                               √            

                                                                                                                                          

  هو : لثابت المرونة للنابضعن العلاقة بٌن الزمن الدوري للنابض والجذر التربٌعً  أفضل خط بٌانً ٌعبر -16

 T                                                    T                                                        T                                                         T                                                

 

    √                                 √ 
             √                                 √            

                                                                                                                                          

  أفضل خط بٌانً ٌعبرعن العلاقة بٌن مربع الزمن الدوري للنابض وكتلة الثقل المعلق به هو : -17

 T2                                                 T2                                                      T2                                                        T2                                              

 

 m                                     m    m                                m              

                                                                                                                                          

 

 

 (7  ) 



 لسؤال السابع :ا

 حل المسائل التالٌة :

 حٌث تقاس   y = 20 sin( 100 π t)تعطى بالعلاقة :  إزاحتهٌتحرك جسم حركة توافقٌة بسٌطة معادلة  (  أولاا 

 والزمن بالثانٌة , احسب : ( ( mالأبعاد بوحدة 

 سعة الاهتزازة . -1

 

 

 

 التردد . -2

 

 

 

 

ا   ( , وتركت لتهتز بحركة توافقٌة بسٌطة  211) N/m( علقت كتلة غٌر معلومة بنابض ثابت مرونته   ثانٌا

 (  , احسب : 6)  HZترددها  

 الزمن الدوري . -1

 

 

 

 مقدار الكتلة المعلقة . -2

 

 

 

 

 (8  ) 



ا   ( وترك 11) cm( بنابض رأسً وعندما اتزن الجسم سحب عن موضع اتزانه لمسافة 135)  Kg( علق جسم كتلته ثالثا

 ( اهتزازة خلال نصف دقٌقة  31( , وان النابض ٌعمل ) g = 10 m/s2عجلة الجاذبٌة  )  أنعلمت  فإذالٌهتز , 

 احسب :

 ( .  الزمن الدوري للحركة ) -1

 

 

 ثابت النابض . -2

 

 

ا ( ٌتحرك جسم حركة توافقٌة بسٌطة وتعطى إزاحته بالعلاقة التالٌة   y = 10sin( 31.4 t)رابعا

 ( والمطلوب حساب :   rad( والزواٌا بالرادٌن )   s( والأزمنة بالثوانً )   cmحٌث تقاس الأبعاد بالسنتٌمتر ) 

 

 .السعة  -1

 

 

 السرعة الزاوٌة . -2

 

 

 التردد . -3

 

 

 .الزمن الدوري -4

 

 

 (9 ) 



ا :  خامسا

ا بأن عجلة الجاذبٌة الأرضٌة  cm   (21بندول بسٌط طول خٌطه   ( أحسب : g = 10 m/s2) ( علما

 . للبندول الزمن الدوري -1

 

 

 

 

 التردد . -2

 

 

 

 

 

ا  :دسا  سا

ا بأن عجلة الجاذبٌة الأرضٌة  Hz  (2بندول بسٌط ترك لٌهتز بحركة توافقٌة بسٌطة ترددها   ( g = 10 m/s2) ( علما

 أحسب : 

 الزمن الدوري للبندول . -1

 

 

 

 طول خٌط البندول . -2
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